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Képviselő-testülete számára 

 

Előterjesztő: Pikó András polgármester 

A  képviselő-testületi ülés időpontja:  2019.  december  19.  sz. napirend 

Tárgy. Beszámoló a Képviselő-testület bizottságai  2018.  november  1  —  2019.  szeptember  30. 
között átruházott hatáskörben hozott döntéseinek végrehajtásáról 

A  napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához egyszerű többség 
szükséges. 

ImöküszíTó SZERVEZETI EGYSÉG: VÁROSVEZETÉSI ÜGYOSZTÁLY SZERVEZÉSI 

KÉSZÍTETTE: CZIRA ÉVA SZERVEZÉSI ÉS KÉPVISELŐ I IRODA VEZETÖJE 

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:  
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CZUKKERNE  DR.  PINTÉR ERZSÉBET 

JEGYZŐ 

Költségvetési és Pénzügyi Bizottság véleményezi 

Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi 
Bizottság véleményezi 

Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság véleményezi 

Tulajdonosi, Vagyongazdálkodási és Közterület-hasznosítási 
Bizottság véleményezi 

Városüzemeltetési Bizottság véleményezi  

Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi Bizottság 
véleményezi 

Határozati javaslat a  b  zottság számára: 

 

MI 

E 

E 

12 

DI 

Nemzetiségi, Sport és 
Bizottság/ Tulajdonosi. 

Bizottsági 
Képviselő-testületnek az 

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság/ Kulturális, Civil, Oktatási, 
Esélyegyenlőségi Bizottság/ Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Vagyongazdálkodási és Közterület-hasznosítási Bizottság/ Városüzemeltetési 
Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi Bizottság javasolja a 
előterjesztés megtárgyalását. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

I.  A  tényállás és döntés tartalmának részletes ismertetése 

A  Képviselő-testület a  2018.  november I. és  2019.  szeptember  30.  napja közötti időszakban a 
Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-
testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014.  (Xl.  06.)  önkormányzati 
rendeletében szabályozta a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság, az Emberi Erőforrás Bizottság. 



a Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság, valamint a  Smart City  Ideiglenes Bizottság 
által gyakorolt átruházott hatásköröket. 

A  Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei és intézményei, gazdasági társaságai elkészítették a 
határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatásukat. Erre alapozva készültek el a jelen előterjesztés 
mellékletét képező beszámolók, amelyek tételesen tartalmazzák az összes, érintett időszakban 
meghozott bizottsági döntést és azok végrehajtását. 

A  határozati javaslat alapján a Képviselő-testület elfogadja a Városgazdálkodási és Pénzügyi 
Bizottság, az Emberi Erőforrás Bizottság, a Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság, 
valamint a  Smart City  Ideiglenes Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló, tételes és 
részletes beszámolót az érintett időszak tekintetében. 

11. A  beterjesztés indoka 

A  beszámoló elfogadása a Tisztelt Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 

Tekintettel arra, hogy a bizottságok a Képviselő-testület átruházott hatáskörében járnak el, ezért a 
hatáskör forrását - mint az önkormányzati hatáskörök fő címzettjét - az ellenőrzött és törvényes 
önkormányzati működés biztosítása érdekében indokolt és szükséges beszámolni a meghozott 
bizottsági döntésekről, azok jellegérő l és végrehajtásáról.  A  határozat elfogadásának  nines  pénzügyi 
vonzata. 

IV. Jogszabályi környezet 

A  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  2011.  évi CLXXXIX. törvény  41.  §  (4)  bekezdése 
szerint:  ,.A  képviselő-testület - e törvényben meghatározott kivételekkel - hatásköreit a 
polgármesterre, a bizottságára, a részönkormányzat testületére, a jegyzőre, a társulására ruházhatja  at:-
A  Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló  36/2014.  (Xl.  06.) 
önkormányzati rendelet (SZMSZ)  31.  §  (2)  bekezdése szerint „Az átruházott hatáskörök gyakorlásárol 
az azt gyakorló polgármester, bizottság, jegyző szükség szerint,  de  legalább évente egyszer köteles a 
Képviselő-testületnek beszámolni". 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

A  Képviselő-testület Úgy dönt, hogy az előterjesztés  1.  számú mellékletét képező Városgazdálkodási 
és Pénzügyi Bizottság, az előtedesztés  2.  számú mellékletét képező Emberi Erőforrás Bizottság, az 
előterjesztés  3.  számú mellékletét képező Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság, 
valamint az előterjesztés  4.  számú mellékletét képező  Smart City  Ideiglenes Bizottság  2018.  november 

-  2019.  szeptember  30.  között, átruházott hatáskörben hozott döntéseinek végrehajtásáról szóló 
beszámolókat elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2019.  december  19. 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Városvezetési Ügyosztály Szervezési és 
Képviselői Iroda 

Budapest, 2019.  december  9. 

Törvényességi el enőrzés: 

(TI 
Pikó  Andras 
polgármester 

d  . Mészár  Erika 
aljegyző 
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